
 

 

                     Notulen MR vergadering de Wingerd 

 

Schooljaar : 2024/2025 

Datumvergadering: dinsdag 11 februari 2025 online via Teams.  

Aanvang:  
 19.00 uur  – voorbespreking  
19.15 uur – Belinda Beswerda sluit aan 
20.30 uur – eindtijd vergadering 

 
Aanwezig: Helen, Karina, Belinda, Stephanie en Ilona 
Afwezig: Jantina 

1.Opening en welkom (voorzitter) 
 

    - Scholing  

   - Verkiezingen MR: Er heeft zich iemand gemeld. In overleg met Belinda besloten dat het voor nu 
niet de juiste persoon op de juiste plek is. Er is nu nog steeds iemand nodig vanuit de MR. 
Belinda pakt dit op met de nieuwe interim directeur.  
 
Stand van zaken van nu: veel ziekte onder het personeel. Met name griep en een aantal langdurig. 
Hierdoor was het noodzakelijk om wisselend een groep vrij te geven. 
Vanuit ouders het verzoek om de communicatie vanuit school m.b.t. ziekte duidelijker te doen. Met 
name bij langdurig ziek zijn. Creëert goodwill en begrip onder de ouders. Belinda noemt nog wel de 
AVG waar we rekening mee moeten houden. Belinda pakt het op. 
    
2. Informatie directie: 
 

- Activiteitenplan Basisvaardigheden 
Bij een herstelopdracht vanuit de inspectie voor de basisvaardigheden is er subsidie mogelijk. 
Een van de voorwaarden is het maken van een plan. Samen met een onderwijscoördinator 
van OCW.  
Je moet kunnen aantonen dat het ten goede komt aan de kwaliteit van het onderwijs. Het 
bedrag is 131.000 euro. Het is een plan dus als in de praktijk blijkt dat aan het ene doel meer 
besteed is als aan het andere is dit akkoord.  
MR geeft instemming met het plan. Karina stuurt een officiële mail naar Belinda.  
 

- Inval Jacqueline Mulder 
Belinda pakt dit zoveel mogelijk op. Druk bezig met de herstelpunten n.a.v. inspectie bezoek. 
De planning loopt vooralsnog geen gevaar er is wel veel ziekte, we doen wat we kunnen als 
school. Helen noemt nog een voorval waarbij leerlingen alleen op een plein zijn, Belinda 
neemt dit mee. Mag dit? Hoe zit het als een kind ‘buiten de school’ is?  
 
Inspectie komt in het voorjaar van 2025 terug. Er komt nog een audit voor het bestuur.  



 

 

Interim directeur komt na de voorjaarsvakantie: Bennie van der Schaaf (komt van Bureau 
Meesterschap). Hij komt 4 dagen werken, hij heeft een specifieke opdracht van Philip 
gekregen. Hier moet hij akkoord op geven. Hij is beschikbaar tot de Kerstvakantie. 
 

3. Notulen vorige vergadering: akkoord 
 

4.Inbreng oudergeleding MR: 
- opvang op school: tevredenheidsonderzoek is geweest. Wat is de status nu? Is het nog steeds een 
pilot? Belinda noemt dat er inhoudelijk weinig nieuws is nu. Ouders zijn zeer tevreden over de 
opvang. 
- Hoe verder met de MR vergaderingen? Belinda stemt dit af met Bennie. Na de voorjaarsvakantie 
pakt Belinda dit op met Bennie en worden ouders van de MR op de hoogte gesteld+ het opstellen van 
stukken voor de volgende vergadering.  
- Karina pakt met Romée de sollicitatie voor een nieuwe ouder voor de MR op. Voorkeur voor een 
ouder uit het SO. 
 

5. Inbreng personeelsgeleding: geen 
 

6. Informatie vanuit de GMR: geen 
 

7. Wat verder ter tafel komt/ rond vraag 

8. Afsluiting 
 

Vergaderingen: 
Di 13 mei (fysiek) 
Di 1 juli 

 


